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14-17 ans
1%

18-29 ans
7%

30-44 ans
27%

45-59 ans
28%

60-74 ans
27%

+ 75 ans
10%

Votre âge

Prunay
65%

Les Vaux
7%

Boinville
13%

Frainville
9%

Crossay
1%

Gérainville
5%

Le Hasard
0,43%

Ymorville
0,43%

Lieu d’ habitation

Qui êtes-vous ?



Propreté de la commune et 
entretien des espaces verts

23%

Activités commerciales
19%

Équipements sportifs et de loisirs (stade, 
city-park, aires de jeux pour enfants…)

13%

Sécurité routière 
(stationnement, parking…)

11%

Services à la personne, solidarité
11%

Équipements scolaires 
9%

Communication/information
8%

Aménagement urbain
6%

Priorités
Selon vous quels sont les 4 axes prioritaires à mettre en œuvre sur la commune ? 



32,47%

42,42%

18,18%

6,93%

Oui, tout à fait

Plutôt oui

Plutôt non

Non, pas du tout

oui
53,93%

non
46,07%

des permanences en dehors des horaires habituels

oui
72,59%

non
27,41%

des rendez-vous à la demande

Mairie
Les horaires d'ouverture de la Mairie vous conviennent-ils ? 

Seriez-vous intéressé(e) par 



33,33%

37,23%

19,48%

9,96%

Oui, tout à fait

Plutôt oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Agence postale
Les horaires d'ouverture de la poste vous conviennent-ils ? 

Avez-vous des remarques ou des suggestions qui pourraient améliorer les services de la poste 

- Avoir les mêmes horaires entre les périodes scolaires et les périodes de vacances
- Rester ouvert plus tard le soir



12,66%

16,59%

20,96%

49,78%

Au moins une fois par
semaine

une fois par mois

Moins souvent

Jamais

42,86%

49,07%

5,59%

2,48%

Oui, tout à fait

Plutôt oui

Plutôt non

Non, pas du tout

43,54%

47,62%

6,12%

2,72%

Oui, tout à fait

Plutôt oui

Plutôt non

Non, pas du tout

oui
63,91%

non
36,09%

Médiathèque
A quelle fréquence allez-vous à la médiathèque ? Les horaires d'ouverture de la médiathèque vous 

conviennent-ils ?

La médiathèque répond-elle à vos besoins en termes de 

lecture et de prêts de documents

La médiathèque répond -elle à vos besoins en termes 

d’animations ? 



49,32%

37,84%

0,68%

0,00%

12,16%

Très satisfait

Plutôt satisfait

Plutôt insatisfait

Insatisfait

je ne sais pas

L’ aménagement

41,67%

43,06%

2,78%

0,00%

12,50%

Très satisfait

Plutôt satisfait

Plutôt
insatisfait

Insatisfait

je ne sais pas

La qualité de l’ameublement

46,58%

34,93%

1,37%

1,37%

15,75%

Très satisfait

Plutôt satisfait

Plutôt insatisfait

Insatisfait

je ne sais pas

L’ ambiance

46,85%

32,17%

2,80%

0,70%

17,48%

Très satisfait

Plutôt satisfait

Plutôt
insatisfait

Insatisfait

je ne sais pas

L’ équipement technique

Médiathèque
Comment êtes-vous satisfait(e) de ..



oui
83,87%

non
16,13%

Garderie du matin

oui
76,47%

non
23,53%

Garderie du soir

oui
73,53%

non
26,47%

Ecole
Garderie : Les horaires d'ouverture de la garderie vous conviennent-ils 

Seriez-vous intéressé(e) par la mise en place d’une aide aux devoirs le soir, pendant la garderie ?



9,38%

40,63%

21,88%

0,00%

28,13%

Très satisfait

Plutôt satisfait

Plutôt
insatisfait

Insatisfait

je ne sais pas

Qualité

16,13%

51,61%

3,23%

29,03%

Très satisfait

Plutôt satisfait

Plutôt
insatisfait

Insatisfait

je ne sais pas

Quantité

12,90%

38,71%

22,58%

3,23%

22,58%

Très satisfait

Plutôt satisfait

Plutôt
insatisfait

Insatisfait

je ne sais pas

Temps pour manger

19,35%

35,48%

16,13%

3,23%

25,81%

Très satisfait

Plutôt satisfait

Plutôt
insatisfait

Insatisfait

je ne sais pas

Aménagement et équipements

Ecole
Restauration scolaire : Comment êtes-vous satisfait(e) de ...



Information & Communication

Consultations des 
citoyens sur les grandes 

orientations
19,6%

Communication rapide
16,5%

Bulletins municipaux 
réguliers

14,8%

Bilans réguliers de 
l'action municipale

12,4%

Site internet & 
réseaux sociaux

11,0%

Journée d'accueil aux nouveaux arrivants
7,3%

Quelles actions vous semblent prioritaires pour améliorer la communication dans la commune ?



Cadre de vie

Propreté et entretien
24,9%

Installation bennes à 
dechets verts

16,7%
Aménagement de 

pistes cyclables
11,8%

Embellissement de 
la commune

10,4%

Aménagement de 
voies pedestre

9,7%

Aménagements des 
espaces publics

9,5%

Quelles sont pour vous les axes prioritaires concernant le cadre de vie ?



Sécurité

Réduire la vitesse 
sur la commune

35%

Mieux matérialiser les places de 
stationnement

12%
Améliorer la sécurité des piétons sur les trottoirs

27%

Revoir le plan de circulation 
de la commune

17%

Rien
9%

En matière de sécurité, quelles actions sont à améliorer selon vous ? 



Séniors

Navette hameaux/bourg
9%

Visites à domicile
7%

Services adaptés
25%

Repas à la cantine scolaire 
5%

Espace dédié aux rencontres et échanges 
20%

Animations ludiques
34%

Quels sont vos besoins en matière de services et activités ? 



Animations

Visite du patrimoine communal
9%

Fêtes (repas, soirées 
dansantes …)

16%

Animations sportives
16%

Animations culturelles 
17%

Randonnées pédestres
12%

Club ados 
10%

Animations pour enfants 
15%

Rien
5%

Quelles animations souhaitez-vous pour dynamiser la commune ? 



41,90%

40,95%

17,14%

Oui

un peu

Non, pas du
tout

Associations

71,00%

24,68%

4,33%

Oui

un peu

Non, pas du
tout

services / artisans

30,13%

22,27%

47,60%

Oui

un peu

Non, pas du
tout

Maison de services

29,69%

70,31%

Oui

non

Commercants ambulants

Connaissez-vous les associations déjà en place à Prunay ?
Connaissez-vous les services des artisans et commerçants 
de Prunay ? 

Utilisez-vous les services des professionnels de santé de la 

Maison de services ? 

Etes -vous au courant des horaires de passage des 
commerçants ambulants à Prunay ?

Associations, Services et commerces



Marché

66,38%

28,45%

5,17%

Oui

Pourquoi pas
?

Non

10,77%

14,64%

38,95%

35,64%

en semaine

vendredi soir

samedi matin

dimanche matin

Seriez-vous intéressé(e) par l’installation d’un marché régulier à Prunay ?

Quel jour de la semaine et à quels horaires ?


